
Центр «Мой бизнес» в Кузбассе открыл регистрацию на образовательную программу «Азбука Предпринимателя» 2022 для самозанятых!

В Кузбассе стартует большая бесплатная программа «Азбука предпринимателя»! 5 дней только полезной информации для начинающих предпринимателей, которые хотят разложить свой бизнес «по полочкам»! Это отличный шанс приобрести необходимые навыки по ведению своего дела!


С 27 июня начинаем серию тренингов в очном формате для начинающих предпринимателей и самозанятых. Обучение будет проходить по адресу: г. Кемерово, Ул. Марковцева д. 5 (Кузбасская ГСХА, пространство «Точка кипения») ежедневно, в течение 5 дней, с 09:30 до 17:30 (по местному времени). 

Темы семинаров/тренингов:
· Оценка бизнес-идеи и основы бизнес-планирования. Как оценить бизнес-идею? Как не ошибиться в выборе ниши?
· Юридические аспекты ведения бизнеса. Какую организационно-правовую форму выбрать? Как вести бухгалтерский учёт малому бизнесу? 
· Составляем эффективный маркетинговый план. Почему люди покупают? Как построить маркетинг ценности? Какие способы продвижения бизнеса выбрать?
· Планируем финансовые расходы и рассчитываем себестоимость. Почему компания не даёт желаемой прибыли? Как рассчитать маржинальность с одного клиента? Сколько денег нужно на открытие бизнеса? Какие источники стартового капитала существуют?
· Sales Skill для предпринимателей. Как увеличить продажи и какие инструменты для этого нужны? Как поддерживать себя в ресурсном состоянии?
· Государственная поддержка малого бизнеса. Какая существует сейчас поддержка от государства? Как получить господдержку?  


Подробная программа по ссылке: Азбукапредпринимателя42.рф

Спикеры:
· Софья Дагаева, налоговый консультант, практикующий бухгалтер, предприниматель;
· Марина Петрова, заместитель директора ГАУ КО «Мой бизнес», сертифицированный тренер АО «Корпорация малого и среднего предпринимательства», бизнес-консультант;
· Юлия Летиченко, интернет-маркетолог, бизнес-наставник, лидер сообщества Pro Woman, основатель агентства «BigFish Digital», победитель конкурса «Кемеровчанка года 2021» в номинации Предпринимательство;
· Юлия Лобова, основатель и директор мебельной производственной компании «Академия уюта», бизнес-наставник; организатор проектов общественной организации «Опора России»
· Елена Ширшова, управляющий партнёр БИЗНЕС-ШКОЛА ЛИНК-НК, бизнес-консультант, сертифицированный тьютор и научный руководитель выпускников программы МВА ЛИНК «Стратегия», опыт предпринимательской деятельности 19 лет;
· Алеся Кадакина, предприниматель, учредитель ООО Модельное Агентство «Алессио Моделс», КРОО «Инициатива», блогер, специалист по коммуникациям.
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Для справки: федеральная образовательная программа «Азбука предпринимателя» разработана АО «Корпорация МСП» и аккредитована Министерством экономического развития РФ. По состоянию на 01.01.2022 обучение по программам Корпорации прошли уже более 100 000 успешных предпринимателей и начинающих бизнесменов России.


